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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 25 11 20 
 
Présence : 14 / 25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 P	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 P	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CORNLLOT-C.Cédric	 P	 COSTE	Christine	 E	 DEPLAIX	Alain	 P	

DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	 LE	ROUX	Christian	 P	
LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	 POITEVIN	Rémy	 P	
RATTON	Philippe	 E	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	 SUEUR	François-Jérôme	 E	

WITTENBERG	Yvan	 E	 	 	 	 	 	 	

	
Nous	sommes	14	membres	en	visioconférence.	Virginie	Poignant	nous	a	rejoints.	
	
Notre	 Président	 nous	 apprend	 le	 décès	 de	 la	 mère	 de	 Philippe	 Ratton	 le	 25	
novembre	 dernier.	 Nous	 présentons	 à	 Philippe	 et	 Christine	 nos	 sincères	
condoléances	et	les	assurons	de	notre	affectueuse	amitié.	
	
Régis	a	reçu	un	mail	du	Président	du	Club	de	Cognac,	Yves	Pottevin	qui	propose	
à	notre	Club	une	Cuvée	Spéciale	de	Noël.	Avis	aux	amateurs.	
	
Diner	des	sages	:	
Le	dîner	des	Sages,	prévu	le	26	Novembre	à	été	annulé	car	tous	les	restaurants	
sont	fermés.	
	
«	Visite	»	du	Gouverneur	:	
Lors	de	notre	RS	en	visioconférence	du	16	décembre,	notre	Gouverneur	sera	des	
nôtres.	Il	serait	de	bon	ton	que	nous	soyons	nombreux.	
	
Banque	Alimentaire	:	
Francis	nous	précise,	quant	à	la	Banque	Alimentaire	au	Super	U	d’Ecouen	que	2	
élèves	du	Lycée	Louise	Michel	y	participeront	le	samedi	28/11	à	partir	de	9h	et	
deux	 autres	 le	 dimanche	 29	 11	 au	 matin.	 Enfin	 dans	 le	 cadre	 du	 partenariat	
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signé	avec	ce	Lycée,	Francis	nous	fait	savoir	que	le	stage	en	entreprise	prévu	a	
été	fixé	du	25/01/21	au	12/02/21.	Il	est	indispensable	de	connaître	quel	genre	
de	stage	est	souhaité	pour	que	nous	puissions	y	répondre	en	grand	nombre.	
	
Conférence	de	Marc	Farge	:	
Un	petit	mousse	au	long	«	cours	»	Méditerranéen.	
Nous	avions	un	conteur	(Gérard),	nous	découvrons	ce	soir	un	narrateur	qui	a	su,	
avec	brio,	nous	faire	rêver.	Nous	découvrons	d’abord	le	radeau	du	petit	Marc	au	
bord	du	lac	Léman	à	Nernier	pour	admirer	ensuite	les	superbes	yacht	de	Maître	
Farge	sur	la	Méditerranée	:	on	constate	la	réussite	de	notre	Avocat	en	admirant	
le	Fletcher,	le	Century,	le	Draco,	le	Blaise	Cendrans,	le	Dolfino	et	enfin	le	Soranos.	
Marc	nous	 fait	découvrir	des	paysages	magnifiques	des	couchers	de	 soleil,	des	
cryptes	des	petits	villages,	des	châteaux,	des	calanques	enfin…la	Corse	
(Girolata,	Crovani,	Calvi),	 le	désert	des	Agriates	entre	 les	régions	de	Balagne	et	
du	 Nebbio	 et	 enfin	 Bonifacio	 avec	 sa	 citadelle	 médiévale	 et	 son	 port	 de	
plaisance).	
Puis	nous	découvrons,	encore,	la	Sardaigne	avec	ses	merveilleuses	plages	et	son	
intérieur	 montagneux,	 son	 architecture	 Sarde	 avec	 son	 église	 San	 Mario	 di	
Betlem	 à	 Sassari,	 gothique	 aragonaise,	 sa	 façade	 romane	 et	 son	 intérieur	
baroque.	
La	 Conférence	 se	 termine	;	 nous	 avons	 tous	 des	 étoiles	 dans	 les	 yeux,	 mais	
revenons	juste	un	peu	en	arrière	vers	le	Lac	Léman,	berceau	de	la	famille	Farge	
amoureuse	de	Lamartine	:	
Ô	temps,	suspends	ton	vol	!	et	vous,	heures	propices	suspendez	votre	cours	!	
Laissez-nous	savourer	les	rapides	délices	des	plus	beaux	de	nos	jours.	
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Notes	:	
Il	n’y	aura	pas	de	RS	les	23	et	30	Décembre	prochains.	
La	visioconférence	se	termine	vers	20h45.	
La	prochaine	RS	aura	lieu	le	2	Décembre	à	19h30.	
	
Jean-Louis	Ride.	
Secrétaire.	
	


